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OBRAZLOŽENJE IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA   ZA 2022. GODINU
· 011 – Opći prihodi i primici  - planirani prihodi veći su  zbog većih  prihoda za pomoćnike  u nastavi po Projektu „Škole jednakih mogućnosti“  od 6,4653%, odnosno 10%,  a  koja sredstva su osigurana u proračunu Županije te zbog zapošljavanja pomoćnika u nastavi kojeg financira Županija i Općina u omjeru 50:50.
· 031 – Vlastiti i ostali prihodi -  planirani vlastiti prihodi manji su  za 15.395 kuna, zbog toga što u 2022. godini nije bilo prodaje Godišnjaka i zbog manjih prihoda od skupljanja starog papira. 
· 043 – Ostali prihodi za posebne namjene –  prihodi za posebne  namjene su sredstva sufinanciranja školske kuhinje, izleta, štampe, ispita, uplata roditelja za produženi boravak….). Izmjenama i dopunama financijskog plana za 2022. povećani su za 270.750 kuna. Povećanje je nastalo zbog većeg broja korisnika Produženog boravka te zbog većeg broja izleta. Izmjenama i dopunama financijskog plana zbog istih razloga su povećani i rashodi  za 127.600 kuna.  
· 044 – Decentralizirana sredstva -  prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti u odnosu na prvotni plan, izmjenama i dopunama financijskog plana povećani  su za 26.400 kuna na ime prihoda za materijalne troškove, energente, investicijsko održavanje. Iz istog razloga su povećani  i planirani  rashodi.
· 051 – Pomoći EU – planirani prihodi za  provedbu Školske sheme – besplatnih obroka voća, povrća i mlijeka za školsku djecu i Školskih obroka svima (FEAD),  te  prihodi za pomoćnike u nastavi po Projektu „Škole jednakih mogućnosti,  izmjenama i dopunama financijskog plana veći  su  80.409 kuna. U školskoj godini 2022./2023. svi učenici su uključeni u projekt Školske sheme dok su prijašnjih godina samo učenici razredne nastave bili uključeni u taj projekt. Prihodi za pomoćnike u nastavi po Projektu veći su  zbog većeg broja pomoćnika u nastavi u školskoj godini 2022./2023. Izmjenama i dopunama financijskog plana rashodi su povećani za 16.300 kuna 
· 052 – Ostale pomoći – prihodi na toj stavci su izmjenama i dopunama financijskog plana veći su za 1.017.954 kune. Prihodi su povećani zbog većeg broja korisnika produženog boravka koji sufinancira Općina i zbog  prihoda iz državnog proračuna zbog povećanja osnovice u 2022. godini. Izmjenama i dopunama financijskog plana povećani su i planirani rashodi.
· 061 – Donacije - planirane donacije Izmjenama i dopunama financijskog plana povećane su za 22.551 kunu. Povećanje je nastalo zbog donacije laptopa.
Izvornim planom za 2022. godinu procijenili smo 260.000 viška prihoda koji smo rasporedili u rashode te time uravnotežili financijski plan. Stvarni preneseni višak prihoda iz 2021. godine iznosi  394.732 kune. Preneseni višak prihoda iz 2021.  godine odnosi se na  vlastite prihode i namjenske prihode. Sukladno povećanju prenesenog viška prihoda povećani su i rashodi prema izvoru i programu na koji se odnose.  
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