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OBRAZLOŽENJE IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA   ZA 2021. GODINU
· 011 – Opći prihodi i primici  - planirani prihodi veći su za 2.230 kuna zbog prihoda  za rad e-stručnjaka za tehničku podršku u okviru Projekta „e-Škole“ i zbog većih  prihoda za pomoćnike  u nastavi po Projektu „Škole jednakih mogućnosti“  od 6,4653%, a  koja sredstva su osigurana u proračunu Županije. Rashodi na toj stavci su  izmjenama i dopunama veći za 440 kuna. 
· 031 – Vlastiti i ostali prihodi -  zbog situacije sa COVID-19  u 2021. godini  nije postojala mogućnost od  iznajmljivanja prostora sportske dvorane te su   planirani  prihodi od  10.000 kuna. Rebalansom je iznos prihoda smanjen na 5 kuna prihoda od kamata i 670 kuna prihoda od skupljanja starog papira. Planirani rashodi veći su za 31.407 kuna, a pokriveni su prenesenim viškom prihoda iz prethodne godine.
· 043 – Ostali prihodi za posebne namjene –  prihodi za posebne  namjene su sredstva sufinanciranja školske kuhinje, izleta, štampe, ispita, uplata roditelja za produženi boravak….). Izmjenama i dopunama financijskog plana za 2021. smanjeni su za 398.050 kuna.  Na toj su poziciji bili prikazani prihodi od Općine za financiranje Produženog boravka u iznosu od 284.000 kune te je to jedan od razloga smanjenja. Izmjenama i dopunama prihodi za financiranje Produženog boravka od Općine prikazani su na stavci pomoći (izvor 052). Zbog COVID-19 situacije, smanjeni su i prihodi za izlete,  školsku kuhinju i produženi boravak. Izmjenama i dopunama financijskog plana zbog istih razloga su smanjeni i rashodi  za 174.820 kuna. Razlika planiranih prihoda i rashoda pokrivena je prenesenim viškom prihoda iz prethodnih godina.

· 044 – Decentralizirana sredstva -  prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti u odnosu na prvotni plan, izmjenama i dopunama financijskog plana smanjeni su za 375.000 kuna. Planirana je rekonstrukcija ulaza u školu s uređenjem ureda u iznosu od 400.000  kuna, ali  je izvođenje radova preuzela Županija. Ostali prihodi iz Županije veći su za 25.000 kuna na ime prihoda za materijalne troškove, energente, investicijsko održavanje i troškova natjecanja (domaćinstvo LIK). Iz istog razloga su smanjeni i rashodi.
· 051 – Pomoći EU – planirani prihodi za  provedbu Školske sheme – besplatnih obroka voća, povrća i mlijeka za školsku djecu i Školskih obroka svima (FEAD),  izmjenama i dopunama financijskog plana smanjeni su za 36.320 kuna. Zbog COVID-19 situacije nije se održavala nastava i učenici su bili u izolacijama te nije bilo potrebe za Školskom shemom i Školskim obrocima. Krajem 2021. godine sa Shemom se počelo tek sredinom studenog te je i to jedan od razloga smanjena prihoda, a samim time i rashoda.
Prihodi za asistente su veći za 9.872 kn zbog prihoda za pomoćnike u nastavi, koji se odnose na  2020 godinu.   Izmjenama i dopunama financijskog plana, rashodi za pomoćnike su  manji u iznosu od 16.772 kn. 

· 052 – Ostale pomoći – prihodi na toj stavci su izmjenama i dopunama financijskog plana veći su za 428.476 kuna. Na toj su stavci rebalansom uključeni i prihodi od Općine za financiranje Produženog boravka u iznosu od 284.000 kuna koji su bili planirani na izvoru (043)  te prihodi za mjeru Pripravništvo čija sredstva osigurava HZZZ u iznosu od 107.128 kuna.  Prihodi iz državnog proračuna kojima se osiguravaju rashodi za zaposlene i materijalna prava radnika po Kolektivnim ugovorima, izmjenama i dopunama financijskog plana za 2021. godinu veći su za 37.348 kuna zbog neplaniranih materijalnih prava radnika (pomoć u slučaju bolovanja, pomoć u slučaju smrti člana obitelji….), zbog rashoda za radne udžbenike i zbog  sudskih pristojbi za tužbe koje su u tijeku.  Zbog toga su i veći rashodi u ukupnom iznosu od 306.948 kuna. 
· 061 – Donacije - planirane donacije učenika za nabavu knjiga za školsku knjižnicu su izmjenama i dopunama povećane su za 18.117 kuna.  Do povećanja je došlo zbog donacije HZJZ koji je donirano set opreme za područne škole u iznosu od 17.625 kuna i donacije knjiga od roditelja.  
Izvornim planom za 2021. godinu procijenili smo 300.000,00 viška prihoda koji smo rasporedili u rashode te time uravnotežili financijski plan. Stvarni preneseni višak prihoda iz 2020. godine iznosi  464.424,24 kuna. Preneseni višak prihoda iz 2020.  godine odnosi se na  vlastite prihode i namjenske prihode. Sukladno povećanju prenesenog viška prihoda povećani su i rashodi prema izvoru i programu na koji se odnose. Ukupni planirani prihodi  za 2021. godinu,  manji  su za 130.000 kuna od rashoda. Pokriveni su dijelom prenesenog viška dok će se ostatak viška prihoda pokriti u narednom razdoblju prema Aktu o sukcesivnom trošenju viška.
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