Dan ružičastih majica
 
     Svake godine u našoj školi obilježavamo Dan ružičastih majica kao znak podrške dječaku iz Kanade koji je trpio vršnjačko nasilje u školi samo zato što je bio odjeven u ružičastu majicu. Ružičasta majica je bila potpora bolesnoj majci koja je bolovala od teške bolesti. Taj dan obilježava se ove godine u srijedu, 24. veljače 2021. godine. 
     Kada danas razmišljam o tome danu i postupcima njegovih prijatelja iz razreda, mogu si zamisliti slične situacije kojima smo skoro svakodnevno izloženi tijekom našega odrastanja i boravka u školi. 
     Uvijek pričamo da smo svi različiti i da bismo trebali poštivati tuđe mišljenje, stavove ili uvjerenja. Primjećujem da to nije slučaj ni u svijetu odraslih koji bi trebali biti naš primjer i uzor. Govori mržnje i različita zlostavljanja, od verbalnih pa do fizičkih, prepuni su novinskih članaka, komentara i društvenih mreža. U današnje vrijeme i više nego prije jer se ljudi, kao i djeca, skrivaju iza lažnih profila. 
    Moja je želja da u srijedu svi dođemo obučeni u ružičastu majicu kako bismo sve ohrabrili da barem taj dan pokažu ljubaznost prema drugome, prema prijatelju iz razreda. Obucimo ružičastu boju koja simbolizira nenasilje i lijepu riječ za drugoga. Pokažimo svima da možemo biti škola bez nasilja i mjesto nulte tolerancije na nasilje. 
                                          
                                                                    				 Lovro Vukšić, 5.d 
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