Vršnjačko nasilje


Sramotno je da nismo ni svjesni koliko se vršnjačkih nasilja dogodi na dan. Nasilje je po meni nešto najgore što se nekoj osobi može dogoditi zato što to na čovjeka utječe cijeli život. Vršnjačkim nasiljem se smatra: vrijeđanje, zadirkivanje, cyberbullying, verbalno, fizičko nasilje… 
Svako nasilje se treba prijaviti da se tome već jednom stane na kraj. Ako ne prijavljujemo nasilja, počinitelji će misliti da je to u redu raditi kada god oni to žele. Nasilje će se širiti te će biti glavna tema svih razgovora i medija. Smatram da nasilje može počiniti samo nezreo čovjek. Žrtva je nažalost na kraju postane često sklona samoubojstvu. Osobno nikoga ne vrijeđam, ne izostavljam iz aktivnosti i slično zato što se postavim na mjesto te osobe te zamislim kako bi bilo meni da me neko vrijeđa. Dvije tisuće sedme godine, kada je učenik Charles McNeill došao u školu odjeven u ružičastu majicu, zbog toga je trpio verbalno nasilje. Učenik je odjenuo ružičastu majicu u znak podrške oboljeloj majci. Ružičasta je majica postala simbol borbe protiv vršnjačkog nasilja te se zbog toga 24. 2. obilježava Dan ružičastih majica. 
Volim ljude i ne želim da bilo koja osoba bude zlostavljena na bilo kakav način. Glavna je misao mog sastavka da se nasilju mora stati na kraj te zaključujem da je ono protiv prirode i prava ljudi.  
 
                       Magdalena Blagović, 5.b 
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