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 Mjesec: OŽUJAK
	TEMA


	BR.

SATI
	POD TEME - JEDINICE /

AKTIVNOSTI
	ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI TEME (IZ RAZRADE ISHODA)
	  KORELACIJA 
	OČEKIVANJA MPT

	V. ISUS – NAŠ SPASITELJ

8 sati
	8
	43./44. Dani Velikoga tjedna 

-  razgovor o obilježjima, običajima i načinima pripreme za Uskrs u vremenu korizme; upoznavanje Velikoga tjedna te njegovih najvažnijih dana; ispunjavanje radnog listića – usporedba biblijskog događaja sa današnjim običajima, obredima i slavljima dana Velikoga tjedna; likovno izražavanje – crtanje simbola za svaki dan Velikoga tjedna; kviz - PPT

45./46. Isusa osuđuju
- razgovor o križu  - gdje ga sve vidimo, što predstavlja; upoznavanje dana Velikoga petka (običaji i obredi) te analiza biblijskih tekstova koji govore o Isusovoj muci i smrti na križu; gledanje i razgovor o postajama križnoga puta; likovno izražavanje – Isus na križu; online kviz

47./48. Isus je uskrsnuo
- gledanje kratkog isječka o Isusovom uskrsnuću; analiza biblijskog događaja o Isusovom uskrsnuću;  PPT kviz – ispremetanja slova, pitanja, spajanje; likovno izražavanje; učenje pjesme „Gospodin slavno uskrsnu“
49./50. Slavimo Isusovo uskrsnuće u Crkvi i obitelji

-  razgovor o načinima pripreme i uskršnjim običajima koje učenici prepoznaju - na temelju promatranja slika slavlja Uskrsa u obitelji, župi i školi; u crkvi – razgovor o Velikoj suboti/Uskrsnoj noći i uskršnjoj svijeći (tumačenje simbola na uskrsnoj svijeći), uskršnjom pokliku Aleluja, blagoslovu hrane, svetoj misi, uskrsnim pjesmama; tumačenje simbola Uskrsa – jaje/pisanice, pilić, zec, janje; učenici nabrajaju i opisuju kako slave Uskrs u svojoj obitelji te kako se Uskrs slavio u prošlosti (trebali za zadaću istražiti običaje i proslavu Uskrsa); likovno izražavanje – uskrsna svijeća, zec, pilić i jaja; online kviz
	OŠ KV A.2.1. Učenik iznosi i opisuje osnovna iskustva o sebi, o drugima i svijetu u kojem uočava svijetle i tamne strane.
· Učenik jednostavno opisuje primjere svijetlih i tamnih strana života iz vlastitog iskustva.
· Učenik prepoznaje povezanost određenih ponašanja i njihove posljedice u odnosu prema bližnjima.
· Učenik  predlaže načine kako može pomoći drugima u svojoj okolini i pruža konkretnu pomoć.
OŠ KV A.2.2. Učenik objašnjava da je Biblija sveta knjiga koja govori o Bogu i o ljudima, uočava da je osobito važna poruka Isusa Krista te razumije jednostavnije biblijske pripovijesti.

· Učenik jednostavno prepričava novozavjetne pripovijesti 

· Učenik prepoznaje povezanost biblijske poruke i konkretnoga iskustva.

OŠ KV B.2.2. Učenik upoznaje i opisuje Isusa kao Spasitelja i dobroga Učitelja koji poziva učenike da budu njegovi svjedoci.

· Učenik u biblijskim tekstovima koji govore o Isusovoj muci, smrti i uskrsnuću prepoznaje Isusa kao Spasitelja.

· Učenik u navedenim biblijskim događajima otkriva poruke za svoj život.
OŠ KV C.2.2. Učenik otkriva kako vrijednosti prijateljstva, pomaganja i opraštanja provoditi u životu. 

· Učenik prepoznaje vrijednost pomaganja i opraštanja u životu pojedinca i zajednice.
OŠ KV D.2.2. Učenik opisuje crkvene blagdane, slavlja i njihovu važnost za život vjernika te prepoznaje i opisuje druge kršćanske motive u svome okruženju.
· Učenik prepoznaje i opisuje kršćanske motive i poruke prisutne u hrvatskim običajima i svome okruženju (korizmeni i uskršnji simboli i običaji).
· Učenik  prepoznaje biblijske motive i poruke u književnosti, likovnoj umjetnosti, glazbi.
	OŠ HJ A.2.1. Učenik razgovara i govori u skladu s temom iz svakodnevnoga života i poštuje pravila uljudnoga ophođenja.

OŠ HJ A.2.3. Učenik čita kratke tekstove tematski prikladne učeničkomu iskustvu, jezičnomu razvoju i interesima.

OŠ HJ B.2.1. Učenik izražava svoja zapažanja, misli i osjećaje nakon slušanja/ čitanja književnoga teksta i povezuje ih s vlastitim iskustvom.

OŠ HJ B.2.4. Učenik se stvaralački izražava prema vlastitome interesu potaknut različitim iskustvima i doživljajima književnoga teksta.

OŠ GK B.2.1. Učenik sudjeluje u zajedničkoj izvedbi glazbe.

PID OŠ B.2.1. Učenik objašnjava važnost odgovornoga odnosa čovjeka prema sebi i prirodi.

PID OŠ C.2.1. Učenik uspoređuje ulogu i utjecaj pojedinca i zajednice na razvoj identiteta te promišlja o važnosti očuvanja baštine.

PID OŠ C.2.2. Učenik raspravlja o ulozi i utjecaju pravila, prava i dužnosti na zajednicu te važnosti odgovornoga ponašanja.
	Osobni i socijalni razvoj

osr B.1.1.  Prepoznaje i uvažava potrebe i osjećaje drugih.

osr B.1.2.  Razvija komunikacijske kompetencije.

osr B.1.3.  Razvija strategije rješavanja sukoba.

osr C.1.4. Razvija nacionalni i kulturni identitet zajedništvom i pripadnošću skupini.

Učiti kako učiti

uku C.1.4. Učenik se koristi ugodnim emocijama i raspoloženjima tako da potiču učenje i kontrolira neugodne emocije i raspoloženja tako da ga ne ometaju u učenju.

uku A.1.3. Učenik spontano i kreativno oblikuje i izražava svoje misli i osjećaje pri učenju i rješavanju problema.

uku A.1.4. Učenik oblikuje i izražava svoje misli i osjećaje.

uku B.1.4.  4. Samovrednovanje/ samoprocjena

Na poticaj i uz pomoć učitelja procjenjuje je li uspješno riješio zadatak ili naučio.

Zdravlje

zdr B.1.2/B.

Razlikuje osnovne emocije i razvija empatiju.

	VREDNOVANJE ZA UČENJE
	Vrednovanje usvojenosti ishoda pomoću rješavanja različitih vrsta zadataka; izlazne kartice za provjeru razumijevanja; otkrivanje sadržaja pomoću slika (digitalna vježba); post it – pitanje (učenik piše pitanje na post-it i lijepi na klupu učitelja prije odlaska); umne mape; slagalica od sličica (povezivanje) ili on-line igra; rješavanja radnih listića.

	VREDNOVANJE KAO UČENJE
	Učenici na listiću prema vlastitom izboru crta smiješka koji najbolje opisuje njihovo raspoloženje tijekom obrade nastavnog sadržaja ili tijekom suradnje s ostalim učenicima u razredu prilikom izvršavanja zadane aktivnosti (kako su sudjelovali u radu, koliko su zadovoljni sobom i kako im se sat svidio; razumijem i mogu objasniti; nisam sasvim siguran/sigurna u vezi s…; još ne razumijem ili učenik opisuje dvije stvari koje je razumio i  jednu oko koje još ima nedoumice). Vršnjačko vrednovanje podizanjem palca (tri razine vrednovanja)

	VREDNOVANJE NAUČENOGA
	· Koji su najvažniji dani Velikoga tjedna i što se na te dane dogodilo sa Isusom? Čega se prisjećamo na te dane/koji su obredi/običaji?
· Opiši događaj Isusove muke i smrti. (Zašto su optužili Isusa?  Koji apostol je izdao Isusa? Tko je osudio Isusa i predao da ga se razapne? Na čemu je Isus bio raspet i umro? Zašto  je Isus odlučio podnijeti kaznu, ponijeti križ, iako nije bio ni za što kriv?)
· Opiši događaj Isusova uskrsnuća (Tko je prvi došao na Isusov grob? Tko je ženama rekao da je Isus uskrsnuo? Kome žene moraju javiti radosnu vijest da je Isus uskrsnuo? Koji dan nakon smrti je Isus uskrsnuo? Što znači da je Isus uskrsnuo? Koji dan u tjednu je Isus uskrsnuo?)

· Koji je najveći kršćanski blagdan? Kako se zove svijeća koja se pali u uskrsnoj noći? Kako se zove radosni uskršnji poklik? Koja su tri uskršnja simbola/znaka o kojima smo govorili? Kako slaviš Uskrs u svojoj obitelji?
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