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 Mjesec: PROSINAC                                   
	TEMA

(PROSINAC)
	BR.

SATI


	PODTEME /

AKTIVNOSTI
	ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI TEME (IZ RAZRADE ISHODA)
	ODG-OBR. ISHODI OSTALIH PREDMETA
	OČEKIVANJA MPT

	  ISUS KRIST JE LJUBAV BOŽJA MEĐU NAMA 

6 sati
	6

	23. Sveti Nikola nas uči dobroti
- slušanje priče o životu sv. Nikole;  kroz priču o Nikoli i žitu bolje upoznati ovog kršćanskog sveca i važnost darivanja te upoznati simboliku blagdana sv. Nikole i razvijati osjećaj dobrote prema bližnjemu; igra „Da sam ja sv. Nikola“;  slušanje i pjevanje pjesme „Sv. Niko svijetom šeta“; rješavanje radnog listića
24. Pripravite put Gospodinu
- razgovor o došašću ili adventu kao vremenu radosnog iščekivanja i pripreme za Božić – povezivanjem sa tekstom proroka Izaije (pripraviti put Gospodinu); razgovor o običajima u vremenu došašća; opisivanje ilustracija i prepoznavanje - načini priprave u došašću.; pjevanje adventske pjesme s pokretima „Visom leteć“;  on-line kviz – memory – spoji i objasni simbole došašća na slikama
25. Isus je punina Božje ljubavi i dobrote
- upoznavanje biblijskog teksta - obećanja koja Bog daje izraelskom narodu preko proroka Izaije – dolazak Spasitelja; razgovor o svijetlim i tamnim stranama života – usporedba sa biblijskim tekstom; usporedba biblijskog teksta sa vremenom došašća; rješavanje radne bilježnice; pismeno izražavanje na temu „Ja sam sad na redu“
26. Marija je Božja miljenica
- upoznavanje i interpretacija biblijskog teksta o anđelu Gabrijelu i Mariji – Navještenje; upoznavanje i učenje molitve „Anđeo Gospodnji“; uspoređivanje molitve sa biblijskim tekstom i ispunjavanje radnog listića; scensko izražavanje
27./28. Rodio se Bog i čovjek usred štalice
- gledanje kratkog animiranog filma “Isusovo rođenje“; obrada i interpretacija biblijskog izvještaja o rođenju Isusa Krista; analiza slike - navesti osnovne podatke o Isusovu rođenju i osobama koje su ga izbliza pratile;  online kviz; razgovor o božićnim slavljima i običajima u njihovim obiteljima, ostalim običajima njihova kraja u vrijeme Božića; likovno stvaralaštvo – crtanje obrisa štalice i u njoj pisanje božićne želje; slušanje i pjevanje božićnih pjesmama

	OŠ KV A.3.2. Učenik samostalno prepričava odabrane biblijske tekstove i tumači njihovu poruku za život vjernika – pojedinca i zajednice.
· Učenik samostalno prepričava odabrane biblijske tekstove.

· Povezuje biblijske poruke s konkretnim životom.

· Učenik prepoznaje kojemu dijelu pripada pojedini biblijski tekst, Staromu ili Novomu zavjetu.
OŠ KV C.3.2. Učenik navodi primjere međusobnoga pomaganja, povjerenja, osjetljivosti i otvorenosti za ljude u zajednici.

· Učenik objašnjava dobro djelo kao znak Božje dobrote.

· Učenik navodi primjere kako možemo jedni drugima pružati pomoć i ljubav.

· Učenik otkriva i objašnjava da se čovjeka ne daruje samo materijalnim darom, nego i riječju, lijepim ponašanjem.

· Učenik predlaže i navodi dobra djela koja može činiti.

OŠ KV D.3.2. Učenik opisuje crkvene blagdane i slavlja, njihovu važnost za život vjernika te biblijske i druge kršćanske motive u svome okruženju.
· Učenik prepoznaje i navodi značenje blagdana, svetkovina i običaja koji se obilježavaju u okruženju učenika (došašće/advent, sv. Nikola, Božić).

· Učenik prepoznaje i navodi značenje blagdana, svetkovina i običaja koji se obilježavaju u okruženju učenika.
· Učenik konkretnim gestama sudjelovanja izražava stav prihvaćanja poruke blagdana, svetkovina i običaja.
	OŠ HJ A.3.2. Učenik sluša tekst i prepričava sadržaj poslušanoga teksta.

OŠ HJ A.3.3. Učenik čita tekst i pronalazi važne podatke u tekstu.

OŠ HJ A.3.4. Učenik piše vođenim pisanjem jednostavne tekstove u skladu s temom.

OŠ HJ B.3.1. Učenik povezuje sadržaj i temu književnoga teksta s vlastitim iskustvom.

OŠ HJ B.3.4. Učenik se stvaralački izražava prema vlastitome interesu potaknut različitim iskustvima i doživljajima književnoga teksta.

OŠ LK A.3.1. Učenik likovnim i vizualnim izražavanjem interpretira različite sadržaje.

OŠ GK B.3.1. Učenik sudjeluje u zajedničkoj izvedbi glazbe.

PID OŠ C.3.2. Učenik raspravlja o utjecaju pravila, prava i dužnosti na pojedinca i zajednicu.
	Osobni i socijalni razvoj

osr B.2.4. Suradnički uči i radi u timu. 

osr C.2.3. Pridonosi razredu i školi. 

Građanski odgoj i obrazovanje

goo C.2.1. Sudjeluje u unaprjeđenju života i rada škole.

Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije

ikt A 2.1. Učenik prema savjetu odabire odgovarajuću digitalnu tehnologiju za izvršavanje zadatka.

Učiti kako učiti

 uku A.2.1. Upravljanje informacijama

Uz podršku učitelja ili samostalno traži nove informacije iz različitih izvora i uspješno ih primjenjuje pri rješavanju problema.

uku B.2.2. Praćenje - Na poticaj učitelja učenik prati svoje učenje i napredovanje tijekom učenja.

uku B.2.4. - Samovrednovanje/samoprocjena

Na poticaj učitelja, ali i samostalno, učenik samovrednuje proces učenja i svoje rezultate te procjenjuje ostvareni napredak.

	VREDNOVANJE ZA UČENJE
	Vrednovanje usvojenosti ishoda pomoću rješavanja različitih vrsta zadataka; izlazne kartice za provjeru razumijevanja; otkrivanje sadržaja pomoću slika (digitalna vježba); post it – pitanje (učenik piše pitanje na post-it i lijepi na klupu učitelja prije odlaska); umne mape; slagalica od sličica (povezivanje) ili on-line igra; rješavanja radnih listića.

	VREDNOVANJE KAO UČENJE
	Učenici na listiću prema vlastitom izboru crta smiješka koji najbolje opisuje njihovo raspoloženje tijekom obrade nastavnog sadržaja ili tijekom suradnje s ostalim učenicima u razredu prilikom izvršavanja zadane aktivnosti (kako su sudjelovali u radu, koliko su zadovoljni sobom i kako im se sat svidio; razumijem i mogu objasniti; nisam sasvim siguran/sigurna u vezi s…; još ne razumijem ili učenik opisuje dvije stvari koje je razumio i  jednu oko koje još ima nedoumice). Vršnjačko vrednovanje podizanjem palca (tri razine vrednovanja)

	VREDNOVANJE NAUČENOGA
	· Što je došašće ili advent (za što se pripremamo)? Navedi kako se sve u došašću pripremamo za Božić?
· Navedi 3 simbola došašća. Navedi 3 blagdana došašća i običaje koji su vezani uz njih.  
· Nabroji nekoliko podataka iz života svetog Nikole. Sveti Nikola nas svojim životom potiče da činimo dobro i pomažemo ljudima oko sebe. Gdje u svom životu vidiš da možeš pomoći ljudima oko sebe?
· Koja obećanja daje Bog  svojemu narodu preko proroka Izaije? (Tko je to dijete koje se rodilo? Kako prorok Izaija naziva onoga čiji dolazak naviješta? Što će to dijete donijeti? Kako će vladati??)

· I mi smo pozvani drugima donijeti svjetlo. Kako možeš drugima donijeti/biti svijetlo?

· Prepričaj svojim riječima biblijski događaj Navještenja. (kako se zove anđeo koji je navijestio Mariji radosnu vijest; kako glasi radosna vijest – koga će Marija roditi; kojim riječima je anđeo pozdravio Mariju; u kojem gradu se zbiva radnja; kojim riječima Marija pristaje postati majka Sina Božjega; zašto je Marija uzor vjere). Kako se zove molitva koja je nastala po ovo događaju? Izmoli molitvu „Anđeo Gospodnji“.

· Prepričaj svojim riječima biblijski događaj o rođenju Isusa Krista. Što znači ime Isus?
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