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 Mjesec: SVIBANJ
	TEMA


	BR.

SATI
	POD TEME - JEDINICE /

AKTIVNOSTI
	ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI TEME (IZ RAZRADE ISHODA)
	  KORELACIJA 
	OČEKIVANJA MPT

	VI. KAKO ŽIVE ISUSOVI PRIJATELJI

8 sati
	8
	57. Živjeti kao prvi kršćani

- analiza pismene provjere na početku sata; kratko ponavljanje gradiva o Novom zavjetu; analiza biblijskog teksta o životu prvih kršćana; usporedba sa životom kršćana danas (sličnosti i razlike)

58.  Izborne teme: Mami za majčin dan
- otkrivanje sadržaja; razgovor o mamama te o Majčinom danu – zašto ga i kako obilježavamo; izrada čestitka mami povodom Majčina dana različitim oblicima likovnog i pisanog izražavanja

59./60. Živjeti skupa 
– to je župa
- prepoznavanje slika - razgovor o različitim zajednicama u ljudskom životu; upoznavanje pojma župna zajednica; ponavljanje - razlika između Crkve i crkve; razgovor o dječjim doživljajima i zapažanjima o vlastitoj župi/životu župne zajednice; prepoznavanje i opisivanje slika – usporedba života prvih kršćanskih zajednica sa životom današnjih župnih zajednica te načinom života jedne župne zajednice; upoznavanje vlastite župe, župnika, aktivnosti koje postoje u župi; rješavanje radne bilježnice - spajanje slike i ispravne rečenice

61. Zdravo Marijo, 
milosti puna
- otkrivanje sadržaja; igra pogađanja na principu asocijacija – riječi povezane uz Mariju; upoznavanje sa  Marijom i njenim životom  (biblijski tekstovi); razgovor o tome zašto je Marija Isusova i naša majka; razgovor o mjesecu svibnju kao mjesecu posvećenom Mariji te načinima kako Mariji u svibnju iskazujemo ljubav i zahvalnost; kratko upoznavanje sa molitvom krunice; likovno izražavanje; radna bilježnica – pisanje pitanja na ponuđene odgovore

62./63. Krštenjem postajemo kršćani - članovi Crkve

- na temelju teksta iz udžbenika upoznavanje sa sakramentom krštenja; gledanje i opisivanje slika krštenja – tko sve treba biti prisutan i što je sve potrebno, kako izgleda, što se postaje krštenjem, simboli krštenja i što označavaju; online kviz 
64. Nedjeljom slavimo svetu misu

- promatrati maketu crkve te opisivati od čega se sve crkva sastoji i što se u njoj događa; promatranje, prepoznavanje i opisivanje slika - po čemu prepoznajemo crkvu, nedjeljna sveta misa, koga/što možemo vidjeti tijekom nedjeljne svete mise, što radimo na  misi; usporedba slavlja svete mise kod prvih kršćana sa slavljem svete mise kod kršćana danas; razgovor o dječjim doživljajima i zapažanjima na euharistijskim slavljima 

	OŠ KV A.2.2. Učenik objašnjava da je Biblija sveta knjiga koja govori o Bogu i o ljudima, uočava da je osobito važna poruka Isusa Krista te razumije jednostavnije biblijske pripovijesti.
· Učenik imenuje Novi zavjet kao dio Biblije koji govori o Isusu Kristu i životu prvih kršćana.

· Učenik jednostavno prepričava starozavjetne i novozavjetne pripovijesti.

· Učenik prepoznaje povezanost biblijske poruke i konkretnoga iskustva.

OŠ KV B.2.3. Učenik prepoznaje Crkvu kao zajednicu vjernika, a krštenje, misu i molitvu kao znakove zajedništva s Bogom i ljudima.
· Učenik predstavlja krštenje kao način primanja u Crkvu po kojemu se postaje članom župne zajednice u kojoj se okupljaju kršćani.

· Učenik otkriva da kršćanska obitelj s drugim obiteljima čini Crkvu.

· Učenik jednostavno opisuje sakrament krštenja.

· Učenik prepoznaje važnost sudjelovanja na svetoj misi.

· Učenik opisuje molitvu kao razgovor s Bogom i navodi mjesta molitve.

OŠ KV D.2.1. Učenik opisuje život Isusovih učenika nekad i danas i uočava kako se u Crkvi očituje ljubav prema Bogu i čovjeku.
· Učenik pomoću biblijskih tekstova opisuje život prvih kršćana i njihovo zajedništvo.

· Učenik opisuje kako su apostoli propovijedali i osnivali nove zajednice.

· Učenik opisuje život kršćana danas i Crkvu kao mjesto susreta, zajedništva i radosti.

· Učenik istražuje načine kako su kršćani međusobno povezani (npr. misijski krajevi).

· Učenik predlaže konkretne načine pomoći.
OŠ KV D.2.2. Učenik opisuje crkvene blagdane, slavlja i njihovu važnost za život vjernika te prepoznaje i opisuje druge kršćanske motive u svome okruženju.
· Učenik prepoznaje i opisuje kršćanske motive i poruke prisutne u hrvatskim običajima i svome okruženju (Majčin dan; svibanj – mjesec posvećen Mariji).
· Učenik  prepoznaje biblijske motive i poruke u književnosti, likovnoj umjetnosti, glazbi.
	OŠ HJ A.2.1. Učenik razgovara i govori u skladu s temom iz svakodnevnoga života i poštuje pravila uljudnoga ophođenja.

OŠ HJ A.2.3. Učenik čita kratke tekstove tematski prikladne učeničkomu iskustvu, jezičnomu razvoju i interesima.

OŠ HJ B.2.1. Učenik izražava svoja zapažanja, misli i osjećaje nakon slušanja/ čitanja književnoga teksta i povezuje ih s vlastitim iskustvom.

OŠ HJ B.2.4. Učenik se stvaralački izražava prema vlastitome interesu potaknut različitim iskustvima i doživljajima književnoga teksta.
OŠ GK B.2.1. Učenik sudjeluje u zajedničkoj izvedbi glazbe.
PID OŠ B.2.1. Učenik objašnjava važnost odgovornoga odnosa čovjeka prema sebi i prirodi.

PID OŠ C.2.1. Učenik uspoređuje ulogu i utjecaj pojedinca i zajednice na razvoj identiteta te promišlja o važnosti očuvanja baštine.

PID OŠ C.2.2. Učenik raspravlja o ulozi i utjecaju pravila, prava i dužnosti na zajednicu te važnosti odgovornoga ponašanja.
	Učiti kako učiti

uku A.1.4. Učenik oblikuje i izražava svoje misli i osjećaje.

uku B.1.4. 4. Samovrednovanje/ samoprocjena 

Na poticaj i uz pomoć učitelja procjenjuje je li uspješno riješio zadatak ili naučio.
Osobni i socijalni razvoj

osr A.1.1.  Razvija sliku o sebi.

osr B.1.2.  Razvija komunikacijske kompetencije.

osr C.1.4. Razvija nacionalni i kulturni identitet zajedništvom i pripadnošću skupini.
Održivi razvoj

odr A.1.1. Prepoznaje svoje mjesto i povezanost s drugima u zajednici.
Zdravlje

zdr B.1.2/B.

Razlikuje osnovne emocije i razvija empatiju.

	VREDNOVANJE ZA UČENJE
	Vrednovanje usvojenosti ishoda pomoću rješavanja različitih vrsta zadataka; izlazne kartice za provjeru razumijevanja; otkrivanje sadržaja pomoću slika (digitalna vježba); post it – pitanje (učenik piše pitanje na post-it i lijepi na klupu učitelja prije odlaska); umne mape; slagalica od sličica (povezivanje) ili on-line igra; rješavanja radnih listića.

	VREDNOVANJE KAO UČENJE
	Učenici na listiću prema vlastitom izboru crta smiješka koji najbolje opisuje njihovo raspoloženje tijekom obrade nastavnog sadržaja ili tijekom suradnje s ostalim učenicima u razredu prilikom izvršavanja zadane aktivnosti (kako su sudjelovali u radu, koliko su zadovoljni sobom i kako im se sat svidio; razumijem i mogu objasniti; nisam sasvim siguran/sigurna u vezi s…; još ne razumijem ili učenik opisuje dvije stvari koje je razumio i  jednu oko koje još ima nedoumice). Vršnjačko vrednovanje podizanjem palca (tri razine vrednovanja)

	VREDNOVANJE NAUČENOGA
	· Kako su živjeli prvi kršćani? (Kakvi su bili? Koji dan u tjednu su se osobito sastajali? Što su radili kada su se sastajali? Što su prvi kršćani bili u svemu?)
· Koji mjesec je posvećen Mariji? Čija majka je Marija? Kako u mjesecu svibnju iskazujemo ljubav prema Mariji? Što je krunica?
· Što je krštenje/Što postajemo krštenjem? Navedi simbole krštenja. Svojim riječima opiši obred krštenja.
· Što je župa?  Tko je župnik?  Što je Crkva, a što crkva? 

· Koji dan u tjednu se okuplja župna zajednica na svetoj misi?  Zašto u nedjelju slavimo svetu misu?  
· Nabroji nekoliko primjera koga i što sve možemo vidjeti u crkvi tijekom nedjeljne svete mise te što radimo na svetoj misi. 
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