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 Mjesec: TRAVANJ                                 
	TEMA


	BR.

SATI
	PODTEME /

AKTIVNOSTI
	ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI TEME (IZ RAZRADE ISHODA)
	ODG-OBR. ISHODI OSTALIH PREDMETA
	OČEKIVANJA MPT

	V. NA ISUSOVU PUTU – SLIJEDIMO NJEGOVO DJELO

7 sati
	7
	52. Isus – ljubav bez granica
- upoznavanje običaja i obreda Velikoga petka danas; razgovor i iznošenje mišljenja na rečenicu „Kao kršćani vjerujemo da smo po Isusovoj smrti na križu spašeni i otkupljeni.“; rješavanje radne bilježnice
53./54. Svjedočiti pobjedu uskrsnuloga Isusa
- analiza biblijskog događaja o Isusovom uskrsnuću;  PPT kviz; razgovor o obilježjima, obredima i običajima Uskrsa
55./56. Šalom – mir Vama!
-  analiza biblijskog teksta o susretu Uskrsnulog Isusa i njegovih učenika; tumačenje značenja riječi šalom te znaka pružanja mira u crkvi; pisanje molitve Uskrsnulome Isusu
57. Neka se boje srca vaša
- upoznavanje i interpretacija biblijskog teksta – Isusov odlazak na nebo i riječi upućene učenicima; analiza Isusove rečenice „U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Idem pripraviti vam mjesto“ te „Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni.“

58. Pobjeda uskrsnuloga Krista
- upoznavanje i interpretacije biblijskog teksta – Poslanica Korinćanima; upoznavanje kako nakon Isusova uskrsnuća učenici svima hrabro naviještaju radosnu vijest da je Isus uskrsnuo te dijela apostolskog vjerovanja koji govori o Isusu Kristu; pismeno izražavanje – kratak sastavak na temu „Moja vjera u Isusa Krista“

	OŠ KV A.4.2. Učenik pripovijeda važnije starozavjetne i novozavjetne tekstove i objašnjava njihovu poruku.

· Učenik slobodno pripovijeda starozavjetne i novozavjetne biblijske tekstove.

· Učenik prepoznaje kojemu dijelu pripada pojedini biblijski tekst, Starome ili Novome zavjetu.
· Učenik objašnjava povezanost i značenje biblijskih poruka s konkretnim životom.

· Učenik prepoznaje slikoviti govor i uz pomoć vjeroučitelja izdvaja poruke odabranih slikovitih biblijskih tekstova.
OŠ KV B.4.3. Učenik otkriva i objašnjava korizmu kao dragocjeno vrijeme slavljenja Boga djelima posta, molitve i milosrđa, a Uskrs kao slavlje pobjede uskrsnuloga Krista.
· Učenik u Isusovu odnosu prema ljudima uočava važnosti djela milosrđa, osobito brige za bolesne, siromašne i potrebite.

· Učenik objašnjava značenje pojmova za život vjernika: korizma, post, djela milosrđa, Cvjetnica, Veliki tjedan, križni put, Uskrs.

· Učenik konkretnim gestama sudjelovanja izražava stav prihvaćanja poruke blagdana i kršćanskih pobožnosti (križnoga puta), molitve i djela milosrđa u izgradnji i svjedočenju vjere u Krista uskrsnuloga.

· Učenik objašnjava kršćansko značenje nedjelje kao dana Isusova uskrsnuća.
OŠ KV D.4.2. Učenik opisuje i objašnjava crkvene blagdane i slavlja i njihovu važnost u životu te biblijske i druge kršćanske motive u svom okruženju (u književnosti i ostalim umjetnostima).

· Učenik prepoznaje i opisuje kršćanske motive i utjecaj u književnosti, likovnoj umjetnosti, arhitekturi, običajima i tradiciji svoga grada/župe, svoje biskupije/nadbiskupije.

	OŠ HJ A.4.1. Učenik razgovara i govori u skladu s komunikacijskom situacijom.

OŠ HJ A.4.2. Učenik sluša različite tekstove, izdvaja važne podatke i prepričava sadržaj poslušanoga teksta.

OŠ HJ B.4.1. Učenik izražava doživljaj književnoga teksta u skladu s vlastitim čitateljskim iskustvom.

OŠ HJ B.4.4. Učenik se stvaralački izražava potaknut književnim tekstom, iskustvima i doživljajima.

PID OŠ B.4.1. Učenik vrednuje važnost odgovornoga odnosa prema sebi, drugima i prirodi.

OŠ LK A.4.1. Učenik likovnim i vizualnim izražavanjem interpretira različite sadržaje.
	Osobni i socijalni razvoj

osr A.2.1. Razvija sliku o sebi.

osr A.2.3. Razvija osobne potencijale.

osr B.2.1. Opisuje i uvažava potrebe i osjećaje drugih.

osr C.3.3. Aktivno sudjeluje i pridonosi školi i lokalnoj zajednici.

osr C.2.4. Razvija kulturni i nacionalni identitet zajedništvom i pripadnošću skupini.

Zdravlje

B.2.2.B. Objašnjava pravo na izbor.

B.2.2.C. Uspoređuje  i podržava različitost.

Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije

ikt D.2.2. Učenik rješava jednostavne probleme s pomoću digitalne tehnologije.

Učiti kako učiti

uku B.2.2. Na poticaj učitelja prati svoje učenje i napredovanje tijekom učenja.

uku B.2.4. Na poticaj učitelja, ali i samostalno, učenik samovrednuje proces učenja i svoje rezultate te procjenjuje ostvareni napredak.

	VREDNOVANJE ZA UČENJE
	Rješavanje različitih vrsta zadataka; izlazne kartice za provjeru razumijevanja; otkrivanje sadržaja pomoću slika (digitalna vježba); post it – pitanje (učenik piše pitanje na post-it i lijepi na klupu učitelja prije odlaska)

	VREDNOVANJE KAO UČENJE
	Učenici na listiću prema vlastitom izboru crta smiješka koji najbolje opisuje njihovo raspoloženje tijekom obrade nastavnog sadržaja ili tijekom suradnje s ostalim učenicima u razredu prilikom izvršavanja zadane aktivnosti (kako su sudjelovali u radu, koliko su zadovoljni sobom i kako im se sat svidio; razumijem i mogu objasniti; nisam sasvim siguran/sigurna u vezi s…; još ne razumijem ili učenik opisuje dvije stvari koje je razumio i  jednu oko koje još ima nedoumice). Vršnjačko vrednovanje podizanjem palca (tri razine vrednovanja)

	VREDNOVANJE NAUČENOGA
	· Što je Isus svima donio svojom smrću na križu (što je tako postao)? Na koji dan se spominjemo Isusove muke i smrti na križu?
· Kamo su položili Isusovo mrtvo tijelo? Čime su zatvorili Isusov grob? Tko je čuvao stražu na grobu? Tko je prvi došao na Isusov grob u zoru uskrsnog jutra? Tko je ženama rekao da je Isus uskrsnuo? Koji dan nakon smrti je Isus uskrsnuo? Kome žene moraju javiti da je Isus uskrsnuo? Koji  dan u tjednu je  Isus  uskrsnuo? Što znači da je Isus uskrsnuo?

· Šalom – mir vama! - Na koji dan je Isus došao svojim učenicima? Kojim pozdravom je uskrsli Isus pozdravio učenike? Zašto im Isus pokazuje svoje ruke i bok? Što je taj mir koji nam je darovao uskrsnuli Isus? Navedi nekoliko značenja riječi šalom.

· Koliko dana nakon Uskrsa Isus odlazi na nebo svome Ocu? Kako se naziva taj blagdan? Što obećaje Isus onima koji idu njegovim putem? Što je Isus rekao, tko je on? („Ja sam….“)

· Što učenici svima hrabro navještaju nakon Isusova uskrsnuća? U kojoj Poslanici apostol Pavao piše o događaju Kristova uskrsnuća? U kojoj molitvi kršćani ispovijedaju vjeru u Isusa Krista?
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